



Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 08 April 2007 20:36 - Last Updated Saturday, 06 December 2008 07:25

சர்வதேச வலிப்பின்னலகைக் கொண்ட உள்வழிப்பிரிவையும், ஆயுத ஏந்திய குண்டர்களையும் கொண்ட பாலிகள், தமிழ் மக்களுடனான அரசியல் உறவு என்பது மாயிபாத் தனமாகும். இவ் மாயிபாத் இயக்கம் அனைத்துமையும் தழுவிய ஒரு பாசிச இயக்கம், மக்களின் வாழ்வாசாரப் போராட்டத்தில் தங்கியிருக்க முடியாத, முரண்படுதலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட இயக்கம். தமிழ் தேசியம் என்பது அதன் உள்ளடக்கத்தில் இந்த பாசிச கும்பலிடம் அறவே இல்லாமல் போன நிலையில், மக்கள் எதிர்த்துக் கொண்டிருப்பால்களை ஆதரிக்க முடியும்.

பாலிகளிடம் தேசியத்தின் எந்தக் கடினமும், அரசியல் ரீதியாக கிடையாது. வறும் கோசம், மற்றும் படி அவர்களின் இயங்குதளம் பாசிசத்தையும் மாயிபாத் தனத்தையும் அடிப்படையாகக் கொண்ட இராணுவ வாதமாக மட்டும் உயர்வாழ்க்கின்றது.

இதுவும் அம்பலமாகி, திவாலாகி, திக்கூத் தெரியாத நடுகாட்டில், அனாதையாக தனது சொந்த மரணத்தே நோக்கி அலகைகின்றது. இதில் இருந்து மீள, பாலிகள் அதிரடியான தாக்குதல் மட்டும், ஒரு மாயையை உருவாக்க முனைகின்றனர். உருவறேறப்பட்ட மாயையில் காரியத்தே சாதிக் கும் பிரபாயிசம், இந்த எல்லகைகள் மலிவப்பட்ட நிலையில் அதற்காக குலகை கின்றது. மாயையை உருவாக்கும் முயற்சிகள் கட்ட வறெறிகரமாகக் முடியாத ஒரு நிலையில், அவகை கட்ட முறியடிக் கப்படுகின்றது. எங்கும் நம்பிக்கையீனங்கள். அவமானங்கள், அனாதகைகளின் நடமாட்டம். எதையும் சொல்ல முடியாதபடி, சொல்வதற்கு எதுவுமின்றி வறெறித்துப் பார்க்கின்றது. பாலிப்பினாமி ஊடகவியலோ அடிவாங்கிய சாரபைப் பாம்பு போல், உயிருக்காக துடிக் கின்றது.

இந்த நிலையில் தான் கட்டுநாயக்க விமானத்தளம் மீ தான் விமானத்தாக்குதலை பாலிகள் நடத்தினர். உயிர்மீண்ட யசேவினக் கற்பனைகை கதை போல், பாலிகளும் உயிர்தழெந்துள்ளதாக காட்டவே உருவாபினர். ஆகாகா அற்புதம், பாலிகள் பலம் பறெறு வரலாறு மீண்டுவிட்டது என்றனர். இது தனினாசிய சமநிலையை தேகர்த்துவிட்டது

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 08 April 2007 20:36 - Last Updated Saturday, 06 December 2008 07:25

---

என்றனர். வயிற்றுக் குத்து வந்தவன் போல் அங்குமிங்கும் புரளும், பற்பல உப்புச் சப்பில்லாத ஆய்வுகள், இதை புலி புத்துணர்ச்சிக்கான ரொனிக்காக (குளிசயாக) கடவை விரித்தனர். சிலருக்கு கணநரே அரிப்பு சாரந்த அற்பமகிழ்ச்சி, தமிழ் சமிக்மலோ ஏதற்கும் நாதியற்று குலுங்கிக் குலுங்கி அழுகின்றது. அரசோ இதை சர்வதேச தலையீட்டுக் குரிய ஒன்றாகக், பரிசீலிக்கி சர்வதேச தலையீட்டை இதற்குள்ளும் ஆழமாகக் கின்றது.

மக்களிடம் தோற்ற புலிகள், எதிரியுடன் யுத்தமுனையில் அபிவாங்கிக் கொண்டிருக்கின்றார்கள். ஒரு அதிரடியான எந்தத் தாக்குதலும் (இதே செய்யும் இராணுவ ஆற்றல் புலிகளிடம் அழிந்துவிடவில்லை), அவர்களிடம் டீக்காது என்ற உண்மை முதன்மையானது. மக்களிடம் இருந்து முற்றாக தோற்ற புலிகளின் மீட்சி என்பது சாத்தியமற்ற ஒன்று. மண்ணில் யுத்தத்தையே வறிக் கும் மக்களின் முன், பாசிசம் யுத்தத்தின் தீர்மானிக் கு முனையின்றது. மறுபக்கம் யுத்தம் வளையும் என்று சில புலம்பெயர் மலடுகளின் கடிச்சலால், புலியின் மீட்சியை உருவாக்க முடியாது. புலம்பெயர் நாடுகளில் யுத்த விரும்பிகளாக உள்ள மலட்டுக் கட்டடம், யுத்தத்தை வறிக் கும் மக்களின் உணர்வுகளை நலமடிக் கு முடியாது. அதாவது யுத்தத்தின் தீவையை மக்கள் முன் உருவாக்க முடியாது. பாசிசத்தைக் கொண்ட மக்களை அடக்கி அபிமேயப்படுத்தலாம், ஆனால் மக்களை ஒருநாளும் வல்லமுடியாது. புலிகள் ஒவ்வொரு கணமும் மக்களிடம் மலேமும் மலேமும் அன்னியமாகி ஆழமாக தோற்கின்றனர். இதனால் எதிரியுடனான யுத்தத்தில் தோற்கிக் குப்படுகின்றனர்.

பி.இரயாகரன்

08.04.2007